Mes p tits problémes hebdomadaires CM—fichen® 12

Dans un jeu télévisé, le premier prix est une somme de 18 720€. 3 concurrents
finissent ex aequo et doivent se partager la somme. Combien chacun va-t-il
recevoir?

Un ouvrier gagne 1350€ par mois. Combien gagnera-t-il en un an?

La Loire mesure 1 020 km, le Rhéne 208 km de moins; la seine est plus courte
qgue le Rhéne de 36 km et la Garonne a 201 km de moins que la Seine. Quelles
sont les longueurs respectives de ces fleuves?

Une commune comptait 4 967 habitants au 1°" janvier. Au cours de I'année, on a
enregistré 175 naissances et 48 déces. Combien la commune compte-t-elle
maintenant d’habitants?
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3 etoiles : Une si I'opération ou le dessin sont adaptes, une si le
résultat est juste, une si la phrase réponse est bien formulée

/16,

+ 1 coeur —bonus si I'orthographe est correcte.



